

(1863) Pez, febr. 24 (jégtörő Mátyás napján)

K 513 / 1167.

Ez az Miskó!

Ötven évi halgatás után megnyitom az én — bu —  
gyellárlovát és kioldót néked idexárva 40  
rongyos formát azért a két versért, mely a  
Rostkoruban eddig megjelent, „Kölesed egészéig”  
gel” és adj minél előbb a kértet, hogy zöböt  
is küldhessek, mert nagyon sürgetően vagyok a  
jó verselenek.

Hogy az asóbbi nem leu felolvasva a „Kisja”  
ludj-gyűlésen, annak oka először levelét hang”  
ja, mely köhél járó a haragvashok, úgy hogy  
nem tudtam, felolvasása által járók-e kedvedhez,  
vagy mellőzése által. És a mi zöb az, hogy  
bármint piszkáltam alvó letriosmeresem, se,  
hogy se tudtam felkölni annyira, hogy meg,  
tudtam róla, mi az lebesz az én levelémhez  
a te neherelésedre. Valóban most sem te,  
dom. De hagyjuk, ne hogy ebből meg ijabb men,  
hereslés legyen. Mafik oka, hogy a felolva,  
sávt nem lássam, rélyesnek, az, mert bár  
a vers jó is szép, hiányosa belőle némi  
szimpáti. Cassanósig, melyből nagy kövönzig  
előte a fiker függ, mi figura docet, — annak  
a legendával. I nem avarram, hogy seblyebb  
becni munka által hástárc nyomnak.

Keu tudom, jól eselredtem-e: de ha felolvas,  
taram is a fiker meg nem felét a barab jó an,  
gáinat: akkora méltóbban vorom magamra neher,  
belisév, mint így.

A mi engem illet: most nekedem igazán.  
Mafik is munka, csak nekem is, kezenként  
előteremreni, nem könyvü doloz. Ehhez a kis,  
dii nekedem, az élve nem lássam, nem fiam dote  
költészet, csak, lópás minden réspál (az elő jár,  
mohar 2-for, nemelyiket harmadpart kell újra fere,  
desnem is nyomatom, hogy magam képelem  
kedvem annyira elrabolták, hogy magam képelem  
vagyok dolgozni. Különben az előfirtók fiam a  
hatályo is pár fákkal az eseret, meddig tart,  
nem tudom, de a díjára is a jól usó-köleség miatt  
melyet a szerződésen írnék kell lennem, főlebb a

birom amlai. Mintha eset az emberet önmegfektet volha  
hogy skáros elöfektetés is megbarácsolak az irós,  
ki elég valmerő volha az ö megfektetése végén  
s kiadva'sra vállalvára.

De ezt nem akarta jánafelven el, hogy lealkud,  
jám a te veresidee. Akár mennyi kütöde, ki  
fug jóni - kesső is egy kőszakban ha úgy akard.  
Inkább el, mint ma's, inkább jő, mint rook. Sak  
akkor akarsam elötköl némileg igorvóni, mitets nem  
emelhem jöbött 20 fonal, Inoha úgy igorvóni.  
Valóban jobb szeresem, hogy meted fiktet 20 fonal,  
mint valamely öriánat is-ös, a ki setrve öri  
magas ha 10 fonal vjralyba tetend. E clappiba itt  
dönti sam akar tarvóni. Kár is volha skároskban  
egy kenni igorvóni. Az is hibás, hogy a fordított  
prózaí ömüvek dijái 20 fonal tetend. Ezzel tenki sem akar  
megeligeni, s föl kell emelnem a prózaí mind  
egy nívuaúra. Valaki fontis egy rövid befektet,  
es ritk ére 2 jő, arvóm kell 5-öt mere keneset,  
bet frögseltet. -

Hanem elég vagg tám fut is. Egeireu elvone  
kudremer e level vidámabb folyvónat ártól. Laeri  
még folyvónat labavóni kereg; mi többiet, miér  
en jöddél(?) jöt vaggunk. Örikövónat benne,  
keret.



igaz barátság  
Aranyt

U. i. Ha a fejem leüvöl, se szuton e peritkion,  
vau. e még hátra e. dijád a "Figgelön" korából.  
Nigyan ind meg öfiktet, sároskodás nélkül.

a Rényi Rózsa.